My School


My school is a green and beautiful school. There are so many large trees which make the air around my school become very fresh and clean. It is very large with an area around 600 m2 and surrounded by high fences. Overall, it  has 30 buildings consisting of 6 classrooms, 1 teacher room, a language laboratory, a Science Laboratory, 5 toilets a Hall. Those buildings are arranged to form a rectangle and surrounded field in the middle commonly used as sports place and ceremony.
When enter my school, we are greeted by billboards that written “Let’s go forward with us” in front of the gate. After passing through the security post, we will pass a parking area with its size approximately 12 m2. The parking area can accommodate all vehicles belonging to teachers and students. Every morning the entire vehicles are parked well there. After passing through the parking area, we’ll see the main building of my school. The building is quite large. It serves as teacher and employees’ room in my school. Every morning the teachers always lined up in front of this building to welcome their students. We always greet them before entering into complex of classroom. It has become a tradition in my school to honor our teachers. We consider our teacher as our parents in school who keep and educate us.
After passing the main building, we will go into a building complex of classrooms. On the right side is complex of classes for 1st and 2nd  grade, while on the left side is a complex of classes for 3rd grade and Another buildings such as language laboratories,  a library, toilets and a Hall. In front of every classroom there are small flower gardens which add the beauty of my school. The gardens are regularly used by students as a place to play and learn.
My school also has a large canteen. The canteen is located behind the complex class exactly behind the Hall. My School’s canteen sells a lot of foods like snacks, cakes, rice and noodles. Though they sell a variety of food, my school always maintains the cleanliness.





Sekolahku
Sekolahku adalah sekolah yang sangat hijau dan indah. Di sana banyak terdapat pohon-pohon yang cukup besar sehingga membuat udara di sekitar sekolahku sangat sejuk dan bersih. Sekolahku sangat besar dengan luas kira-kira sekitar 600 m2 dan dikelilingi oleh pagar yang sangat tinggi. Secara keseluruhan sekolahku memiliki 30 bangunan yang terdiri dari 21 ruang kelas, 2 ruang guru, Laboratorium bahasa, ipa, 2 toilet, ruang multimedia dan aula. Bangunan-bangunan tersebut tersusun membentuk persegi panjang dan mengelilingi lapangan yang biasa dipakai sebagai lapangan olahraga dan lapangan upacara.
Saat masuk ke dalam sekolahku, kita akan disambut oleh sebuah baliho yang bertuliskan “mari melangkah maju bersama kita” di depan gerbang sekolahku. Di samping pintu gerbang sekolahku terdapat sebuah post keamanan yang berwarna hitam. Post keamanan tersebut di tempati oleh 2 orang satpam yang bertugas menjaga keamanan. Di samping post keamanan terdapat sebuah kolam ikan yang cukup besar yang menambah keindahan sekolahku.
Setelah melewati post keamanan, kita akan melewati sebuah halaman parkir yang luasnya kira-kira 12 m2. Tempat parkir ini bisa menampung seluruh kendaraan milik guru dan siswa. Setiap pagi seluruh kendaraan milik guru dan siswa tertata dengan rapih. Setelah melewati tempat parkir, kita akan melihat bangunan utama sekolahku. Bangunan ini cukup besar dan berfungsi sebagai ruang guru dan karyawan sekolahku. Biasanya setiap pagi guru-guru selalu berbaris di depan gedung ini untuk menyambut siswanya. Kamipun selalu menyalami mereka sebelum masuk kedalam kompleks ruang kelas. Hal ini telah menjadi tradisi di sekolahku untuk menghormati guru kami. Kami menganggap guru adalah orang tua kami di sekolah yang menjaga dan mendidik kami.
Setelah melewati bangunan utama, kita akan masuk ke komplek ruang kelas para siswa. Pada bagian sebelah kanan merupakan kompleks kelas untuk siswa kelas 1 dan kelas 2, sedangkan pada bagian kiri merupakan komplek kelas 3 dan, bangunan-bangunan ruang lainnya seperti laboratorium bahasa, laboratorium IPA, gedung kesenian, ruang multimedia, perpustakaan, dan aula. Di depan setiap kelas terdapat taman-taman bunga kecil yang menambah keindahan sekolahku. Taman-taman ini biasa digunakan oleh para siswa sebagai tempat bermain dan belajar.
Sekolahku juga memiliki sebuah canteen yang besar. Canteen sekolahku terletak di bagian belakang komplek kelas tepatnya di belakang gedung aula. Di sana banyak menjual makanan-makanan seperti makanan ringan, kue, bakso, mie ayam dan nasi goreng. Meskipun canteen sekolahku menujal berbagai macam makanan, tapi kebersihan selalu terjaga di sekolah kami.


